
 

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de Setembro de dois mil e vinte um 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte um ocorreu a sessão ordinária 

da Câmara Municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora 

Andreia foi apresentado o requerimento de nº 52 de 2021 solicita que providencie um 

carro para ficar na assistência social, para transportar pessoas que necessitam ir a Sobral 

para a realização de pericia. Requerimento nº 53 de 2021 solicita que seja construída 

uma praça com parquinho, na comunidade do sitio Pedra de Coco I ao lado da igreja 

Sagrada Família de Nazaré. Requerimento nº 54 de 2021 solicita que seja realizado 

reparos na Rua Avenida Tabajara, próximo à loja Anny Moda. Requerimento nº 55 de 

2021 solicita que seja realizado piçarramento nas estradas do sítio Pedra de Coco I. Pela 

Vereadora Dávila foi apresentado o requerimento de nº 33 de 2021 solicita que seja 

feito o calçamento em pedra tosca para a comunidade da Barra. Requerimento nº 34 de 

2021 solicita que seja construída uma capela e uma praça para o bairro do Recanto e que 

seja denominada de Praça Vereador Francisco das Chagas Rodrigues de Sousa 

(Chiquinho da Padaria). Pelo Vereador Marculino foi apresentado o requerimento nº 27 

de 2021 solicita a construção de calçamento em pedra tosca, na localidade do sítio Pau 

D’arco II (Arabê). Requerimento nº 28 de 2021 solicita a construção de calçamento em 

pedra tosca na via de acesso que interliga o sítio Faveira a Rodovia que da acesso ao 

Distrito de Barreiro. Pela Vereadora Lucielma foi apresentado o requerimento de nº 11 

de 2021 solicita que seja feita a pavimentação em pedra tosca no Alto do Joaquim 

Feliciano que liga as comunidades da Jussara / Corguinho. Pelo Vereador Amarildo foi 

apresentado o requerimento de nº 02 de 2021 solicita a pavimentação asfáltica em vias 

públicas. Não havendo mais matérias a apresentar a Sra. Presidente realizou a leitura 

dos requerimentos da sessão passada que após lidos foram colocados em discursão em 

votação e aprovados por unanimidade. Em seguida leu o Projeto de Lei nº 33 de 2021 

vindo do Poder Executivo que dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA do município de 

São Benedito – do Estado do Ceará, para o quadriênio 2022/2025 e dá outras 

providências, foi colocado em discursão em votação e aprovado por unanimidade.   

Projeto de Lei nº 35 de 2021 de autoria do Vereador Réges Brito que altera a redação da 

Lei nº 1147/2018 e da outras providencias, foi colocado em discursão em votação e 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente abriu a tribuna para 

oratória dos vereadores. O primeiro orador a fazer uso da palavra foi à vereadora Dávila 

falou sobre os requerimentos que apresentou, onde pediu que fosse feito o calçamento 

da Barra e disse que será de grande importância para aquela comunidade. Ressaltou 

sobre o requerimento nº 16/17 que foi aprovado e ainda não foram executados, pedindo 



 

agilidade na execução dos mesmos. Agradeceu ao Vereador Réges Brito em nome da 

família pela denominação de uma rua em homenagem ao Sr. José Gomes e pediu 

também que fossem colocadas placas com denominações das ruas. A Vereadora Sâmya 

pediu a parte e disse que gostaria que o pedido da colega fosse estendido a todo 

município. Retomando a palavra a Vereadora Dávila falou sobre o requerimento que 

solicitou sobre a construção de uma capela, e uma praça no bairro do Recanto e que a 

praça seja denominada com o nome do vereador Francisco das Chagas Rodrigues de 

Sousa o inesquecível Chiquinho da Padaria, uma homenagem mais do que justa, 

agradeceu aos colegas pela aprovação dos seus requerimentos. Dando continuidade o 

Vereador Marculino Franco disse que esteve participando da eleição da associação do 

Carnaubal dos Medeiros, Faveira e adjacências e que lá estiveram presentes o Sr. Jaime 

dos recursos hídricos e o secretario de agricultura Gledson e demais autoridades. 

Parabenizou todas aquelas comunidades e disse que estará a disposição para ajuda-los. 

Ressaltou sobre os requerimentos que apresentou e disse que espera ser atendido logo e 

agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação dos seus requerimentos. Dando 

continuidade a Vereadora Andreia agradeceu pela aprovação dos seus requerimentos, e 

ressaltou pelos que apresentou. Falou que foi procurada por algumas pessoas 

reclamando em relação a um buraco na Avenida Tabajara, e que os moradores estão 

temendo que aconteça algum acidente e pediu que a infraestrutura resolvesse esse 

problema. O Vereador Réges pediu aparte e perguntou qual a rua que tem esse buraco e 

a Vereadora Andreia respondeu que fica na loja Anny Modas, o vereador Reges 

respondeu que sempre anda por aquele local, mas não viu esse buraco e deu suas 

explicações precisas para a colega. Retomando a palavra a Vereadora Andreia ressaltou 

sobre um requerimento que já havia solicitado quebra-molas para essa mesma rua. 

Dando continuidade a Vereadora Selma agradeceu aos colegas vereadores pela 

aprovação dos seus requerimentos. Ressaltou sobre os requerimentos que apresentou e 

pediu encarecidamente ao Sr. Prefeito que executasse o mais rápido possível esse 

pedido. Falou sobre a audiência pública que ira acontecera no dia 17 de setembro, do 

Conselho municipal da pessoa com deficiência, sendo esse mês dedicado à pessoa com 

deficiência, setembro verde, na ocasião convidou a todos os vereadores a participarem e 

disse fazer parte do conselho. Agradeceu ao Prefeito por ter ouvido a sua reivindicação 

sobre a reforma da escola Cicero Clementino da Medeiros, que graças a Deus já está no 

processo licitatório. Dando continuidade a líder da oposição Vereadora Sâmya Brandão 

falou que participou do programa a voz do servidor, para informar a todos que teve uma 

reunião com o secretario Luis Carlos em relação às diárias dos enfermeiros e deu 

explicações precisas em relação ao assunto e agradeceu a Presidente Juciane Jorge que 

também esta ajudando a categoria da enfermagem e disse que também foi procurada por 

alguns servidores do Fórum, por que eles gostariam de saber como ficou a questão do 

retroativo dos mesmos e pediu que o município repassasse nem que fosse parcelado 

porque é importante que eles recebam esses valores. Parabenizou o distrito do Inhuçú 



 

que foi contemplado com uma farmácia pública sendo uma solicitação dela e agradeceu 

ao executivo por ter atendido essa solicitação. Falou sobre a transição do hospital para 

uma empresa privada, desejou que essa empresa faça um bom trabalho porque sabemos 

que a nossa saúde esta cada dia mais precária e disse que os vereadores irão esta 

vigilantes no funcionamento do hospital. Enfatizou sobre o setembro amarelo e pediu 

que as pessoas buscassem um atendimento se precisarem. Dando continuidade o líder 

do governo Réges Brito convidou a todos em nome do secretario de agricultura e do 

Vereador Jonas que é engenheiro dessa secretaria para uma reunião que acontecera no 

dia 16 de setembro no CCMI, da UNITA em parceria com a universidade federal do 

Ceará e com o banco do Nordeste, que realizara treinamento de compostagem aqui São 

Benedito, que será aberta ao público. Parabenizou o Prefeito Saul pela inauguração da 

farmácia “medicamentos mais perto de você”, justificando a ausência do Prefeito que 

não pode participar, pois teve que ir a Fortaleza a chamado do Governador para assinar 

a ordem de serviço do centro de educação infantil CEI, sendo mais uma obra do 

governador que esta mandando para São Bendito. Disse que no ato quem esteve 

representando o Prefeito foi o vice Chiquinho e que estiveram presentes o Vereador 

Jonas a Presidente Juciane Jorge e vários secretários e que na fala do Vice-prefeito ele 

anunciou a pedido do Saul uma ambulância nova para aquele distrito. Parabenizou a 

vereadora Sâmya por ter feito esse requerimento e pelo apoio e reforço dos vereadores 

Jonas, Dona D`Assis e Paulo Henrique. Relatou que a secretária de educação encontra-

se em Brasília participando do fórum da UNDIME e disse que esse evento é feito todos 

os anos mais devido a pandemia não aconteceu ano passado e explicou sobre o assunto. 

Agradeceu em nome do Saul a todos os vereadores que estão aprovando os projetos 

vindo do executivo sem se opor. Dando continuidade o secretario Vereador Jonas 

agradeceu ao Prefeito Saul pela implantação do medicamento da comunidade do posto 

do Inhuçú, requerimento esse da vereadora Sâmya e também a pedido dele e dos 

vereadores que foram votados naquele distrito. Disse que esteve participando de uma 

reunião na comunidade do Camocim e que esteve presente o secretario do meio 

ambiente Helton Lopes que fez importantes esclarecimentos da politica de resíduos 

sólidos e parabenizou pelo esforço que tem tido em nosso municio para a implantação 

do programa fechamento do lixão e que também esteve presente o secretario de 

agricultura Gledson que falou sobre o programa São Jose jovem que irá beneficiar 

jovens de 18 a 29 anos com projetos inovadores e fez sua consideração e sem relação a 

esse projeto. Dando continuidade o vice-presidente Das Chagas falou sobre o asfalto da 

Água Mineral que já está 100% concluído e que em breve dará inicio a mis uma etapa 

até o sítio São João. Ressaltou sobre as obras que já estão concluídas e as que irão 

iniciar. Parabenizou o Prefeito municipal por está dando continuidade aos trabalhos e 

também aos colegas vereadores do Inhuçú pela inauguração da farmácia pública e que 

em breve irá receber também uma ambulância, na qual também está buscando conseguir 

uma para a região Dos Santos e com o apoio de todos, ele irá conseguir esse beneficio 



 

para aquela comunidade. Falou sobre a segurança e disse que já estão atuando na zona 

rural e em alguns bairros. Dando continuidade a Sra. Presidente Juciane Jorge disse que 

esteve presente na implantação da farmácia do posto Inhuçú, juntamente com o vice-

prefeito, Vereador Réges, Jonas e mais algumas outras pessoas, projeto esse de grande 

valia que foi uma das proposta de campanha do Prefeito Saul e que teve incentivo 

também com outro nome mais com o mesmo objetivo da Vereadora Sâmya e das 

pessoas da comunidade. Ressaltou sobre o assunto que a Vereadora Sâmya tinha falado 

em relação à questão da enfermagem que tinha sido aprovada pela casa dentro de outro 

projeto no intuito de ajuda de custo e está em busca de mostrar que não se trata de ajuda 

de custo, até porque é um dia de trabalho fora da carga horaria e que estão lutando por 

isso e fez suas considerações em relação ao assunto. Falou que em relação ao hospital, 

estão passando por algo novo. Que já está iniciando a transição com uma empresa e 

todos nos esperamos que melhore e atenda os anseios das comunidades. Em relação às 

consultas tem falado bastante com o Prefeito, porque como mudou algumas coisas no 

hospital a UPA ficou sobrecarregada, mais ainda bem que está sendo providenciado 

médicos para os postos, inclusive no Inharé e no ABC já tem médicos. Finalizou 

convocando a todos para a próxima sessão que aconte4cerá dia 22 de Setembro de 2021. 

Invocando a proteção de Deus e da pátria, declarou encerrada a presente sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-CE, em 15 de Setembro de 2021. 


